№ 14 (15546) Вторник 11 февраля 2014 года

ЛИВЕНСКАЯ газета

Газета г. Ливны и Ливенского района

Издается с марта 1918 года

ПО СЛЕДАМ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ **2** ПРИЗВАЛИ К АКТИВНОСТИ

<u>чп</u>

ЛИТЕРАТУРНАЯ СТРАНИЦА

4

Причина — изношенность электрокабеля

ачало рабочего дня в прошлую среду на многих улицах центральной части города и Беломестного ознаменовалось погружением во тьму.

Вот как прокомментировал ситуацию директор ЛМФ ОАО «Орелоблэнерго» Алексей Савенков:

– В восемь часов утра произошло отключение фидера № 1 на подстанции «Пушкарская», в результате была прекращена подача электроэнергии на несколько улиц в центре города и Беломестном. Специалисты сразу же занялись переключением подстанций на резервные линии. Прежде всего электроэнергия подавалась на социально значимые объекты – детсад № 12, школу № 5, банки и т. д. К 9.30 почти все объекты жизнедеятельности были обеспечены электроэнергией. До 10.45 продолжались работы на трех подстанциях в Беломестном.

Причиной аварии стал выход из строя кабельной линии между двумя подстанциями. Вероятнее всего, это произошло из-за изношенности линии. Место повреждения кабеля энергетики искали с привлечением современного оборудования, в том числе электролаборатории.

Несколькими днями раньше на какое-то время без света остались жители рабочего поселка. Как пояснил Алексей Савенков, отключился фидер № 28 на подстанции «Завод пластмасс» из-за повреждения кабельной линии головного участка. Потребителям электроэнергия подавалась по резервным линиям. Место повреждения — кабель в районе дома № 4 на ул. Селищева — энергетики обнаружили и восстановили. Причина выхода линии из строя та же — изношенность сетей.

Ирина КОРОЛЕВА

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Есть повод беспокоиться

одведены итоги диспансеризации: в 2013 г. ее прошел 7061 житель города и района. По словам заместителя главного врача БУЗ ОО «Ливенская ЦРБ» по поликлинической работе Вадима Сезина, 66 % обследованных отнесены к 3-й группе здоровья (скорее, нездоровья), имеют серьезные хронические заболевания. К 1-й и 2-й группам здоровья отнесены только 34 % обследованных, которых можно вылечить или у которых можно не допустить развития болезни.

А между тем оказывается, что самый уязвимый возраст у мужчин — 40—50 лет, когда они внешне полны сил и здоровья, хорошо себя чувствуют и не подозревают, что именно в этом возрасте при невнимательном отношении к себе возможны инсульты, инфаркты и цереброваскулярные заболевания. У пациентов, прошедших диспансерное обследование в 2013 г., вновь выявлены 5 онкозаболеваний (достаточно большой процент на такое количество обследованных), 25 случаев сахарного диабета, 63 — гипертонии.

Волнует ливенских медиков диаметрально противоположная ожидаемой и должной статистика соотношений работающего (прошли диспансеризацию всего 39 %) и неработающего (61 %) населения. Это говорит о том, что, несмотря на все усилия медиков, средств массовой информации, руководители не спешили отпускать работников. В соответствии же с законодательством работодатели должны содействовать проведению диспансеризации. Напомним, что ее проходят люди, чей возраст кратен трем. Те, кто не успел в прошлом году, смогут пройти такое обследование только через 3 года. А ведь цели диспансеризации – и предупредить заболевание, и начать лечение на ранней стадии, и не дать болезни развиваться дальше, и помочь сохранить здоровье.

Лариса ГРИН



71 год назад враг был изгнан с ливенской земли. Склонить головы перед величием подвига русских солдат 7 февраля, в день освобождения района от немецко-фашистских захватчиков, у братского захоронения в слободе Беломестное собрались представители районной администрации, трудовых коллективов и др.

Память павших почтили минутой молчания. К мемориалу возложены цветы.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Динамика положительная

инансовая служба администрации города завершила работу по формированию годового отчета об исполнении бюджета за 2013 год.

Сопоставление данных об исполнении бюджета за последние 3 года свидетельствует о положительной динамике в финансировании городских нужд. Бюджет города вырос за 2 года с 522,6 млн руб. в 2011 году до 872,4 млн руб. в 2013 году, или на 67 %. Такой рост объясняется повышением заработной платы работникам бюджетных учреждений, увеличением финансирования на ремонт дорог, строительством детского сада, реконструкцией и капитальным ремонтом школ.

Если брать долю расходов городского бюджета в общей сумме собранных на территории города налогов, то она составила 42 % в 2011-м, 49 % в 2012-м, 60 % в 2013 году. Рост внушительный.

В процессе исполнения бюджета

увеличивались как собственные доходы, так и безвозмездные поступления вышестоящих бюджетов. Собственные доходы составили 378,8 млн руб., или 120 % к первоначальному бюджету, безвозмездные поступления — 493,6 млн руб., что в 2,5 раза больше, чем предполагалось изначально.

Однако сложности в работе ливенской промышленности в конце года привели к тому, что в ноябре-декабре бюджетные поступления были меньше прогнозируемых. Как следствие, возникновение кредиторской задолженности по коммунальным платежам и задержка выплаты заработной платы работникам бюджетных учреждений. Тем не менее все публичные обязательства исполнены в полном объеме.

Общие расходы бюджета составили 872,4 млн руб., в том числе расходы на муниципальное управление, - 60,0 млн руб., расходы на жилищно-коммунальное хозяйство, в том числе ремонт дорог и дворовых территорий, - 116,7 млн руб., расходы на образование, в том числе строительство детских садов, реконструкцию школы, - 615 млн руб., расходы на культуру, искусство, массовые мероприятия - 24 млн руб., расходы на социальную политику, в том числе обеспечение жильем детей-сирот и отдельных категорий граждан, компенсацию родительской платы за содержание ребенка в дошкольных учреждениях, содержание детей в семье опекуна, -39,4 млн руб., расходы на физическую культуру и спорт -11.3 млн руб.

Остатки денежных средств на 1.01.2014 г. составили 6 млн руб.

Соб. инф.

Медалей не будет. Аттестаты поменяют цвет

Федеральным законом «Об образовании в РФ» от 1 сентября 2013 г. не предусмотрено, награждение лучших выпускников школ золотыми и серебряными медалями. Теперь Минобразования вместо медалей будет выдавать учащимся, показавшим высокие результаты в учебе на протяжении нескольких лет, аттестаты с отличием.

Подобные аттестаты будут выдаваться выпускникам 11-го класса, успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию (ЕГЭ) и имеющим по всем предметам пятерки. Ранее медалистам предоставлялись льготы при поступлении в вузы, но с 2010 г. они отменены. Однако федеральные органы государственной власти в субъектах РФ или органы местного самоуправления вправе устанавливать специальные бонусы и другие виды поощрения ученикам, отличившимся в творчестве, учебе, спортивных достижениях (гранты главы города, губернаторские премии и т. д.). Данная норма также прописана в Законе «Об образовании в РФ».

В 2014 г. выпускники 9–11-х классов получат новые аттестаты. Ученикам 9-го класса по его окончании будет выдаваться аттестат фиолетового цвета (ранее кофейного), а отличникам – красный аттестат (ранее зеленый). Выпускники 11-го класса станут обладателями аттестатов синеголубого цвета (ранее синего), отличникам вручат аттестаты красного цвета (ранее вишневого).

Ольга СЕВАСТЕНКОВА, зав. отделом управления общего образования администрации г. Ливны